

致敬共和国最闪亮的星

习近平总书记在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话在我区广大官兵中引发热烈反响

□本报记者 及庆玲

日前,内蒙古军区、武警内蒙古总队掀起了学习习近平总书记在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话热潮。官兵们认为,国家勋章和国家荣誉称号获得者是共和国最闪亮的星。表示要向英雄学习,以实际行动为早日实现强军目标作出新贡献。

内蒙古军区官兵们表示,要以英雄为榜样,始终做党的基本理论、基本路线、基本方略的忠诚拥护者,始终做爱国主义精神的坚定践行者,始终做新时代长征路上的不懈奋斗者。

张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,为党奉献一生。乌兰察布军分区政治工作处干事李鑫深有感触地说:一定要像张富清老前辈那样,怀着对党的无限忠诚,苦练过

硬军事技能。

内蒙古首支乌兰牧骑民兵连的民兵们纷纷表示,要尊重英雄,崇尚英雄,把英雄的事迹搬到舞台上,送到广大牧民家中。

实现强军目标、建设世界一流军队,离不开英雄的引领,更离不开英雄精神的传承。武警内蒙古总队参谋部通信大队教导员温建江说:最好的学习是践行,我们正围绕国家勋章和国家荣誉称号获得者的英雄路,组织开展“学英雄事迹、做强军先锋”活动,全面激励官兵传承红色基因、担当强军重任。

英雄事迹,惊天动地,家国情怀,感人至深。武警内蒙古总队战士孙越在微信朋友圈里分享了自己的学习心得:国家勋章和国家荣誉称号获得者忠诚、执着、朴实的鲜明品格,深深刻在了我心中。我要像他们一样,始终把忠诚牢记心中,把责任扛在肩上,坚决守卫好祖国北大门。

骏马奔腾的内蒙古花车

□本报记者 赵丹

群众游行活动上,我们内蒙古的花车,就是拉风!10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会上一出现内蒙古花车,就有网友立马截图在微信朋友圈发布。

内蒙古花车的造型格外引人注目,这辆长15米、宽6米、高10米的花车,首先映入眼帘的就是那金黄色奔腾的蒙古马群马雕像。蒙古马雕像代表了吃苦耐劳、一往无前、不达目的绝不罢休的蒙古马精神。群马雕像同时又代表着守望相助、团结奋斗的内蒙古各族人民群众。以奔腾的蒙古马形象,展现弘扬蒙古马精神,以绿色的草原,展现生态优先、绿色发展的理念;以乌兰牧骑人车互动展现传承发展乌兰

牧骑精神。

据了解,花车的整个创意设计主题为弘扬蒙古马精神,守好祖国北疆亮丽风景线。展现内蒙古自治区各族人民守望相助、团结奋斗的精神风貌,展示内蒙古70年来,特别是党的十八大以来取得的历史性成就。

整个彩车,用代表着未来感的线状草原与山体结构解释数字化草原,展现生态优先、绿色发展理念下的内蒙古大草原数字化全覆盖,并彻底融入到了全区农牧民的生产与生活之中。为了展现新时代的新成就,花车顶部装饰着代表当今内蒙古云计算中心的数字云符号。彩车下方的元素,来自于自动化生产线与风能、光伏能源等元素。远远望去,花车上的7匹镀金蒙古马就像奔跑在一个充满未来感的草原上。

在展览中感受70年变迁

□本报记者 赵娜

10月1日,不少群众怀着激动的心情,来到内蒙古展览馆,参观庆祝中华人民共和国成立70周年内蒙古自治区展览。

展览以“守望相助团结奋斗”为总基调,分7个单元,记录了内蒙古72年来在共产党的领导下,在党的民族政策光辉照耀下,2500多万各族草原儿女守望相助、团结奋斗的非凡历程。

穿行其中,光阴仿佛在身边流淌,波澜壮阔的历史画卷在眼前徐徐展开。一幅幅历史照片、一件件文献实物吸引了大家的眼球,参观者纷纷举起手机,定格充满回忆的画面。

这个好,爸妈快来和这些照片合个影。来自赤峰市巴林左旗的布仁巴雅尔,带着年过花甲的父母走到现代服务业提速提质的照片墙前,整理衣襟庄重合影。布仁巴雅尔说,如今,家乡的变化太大了,很多农村牧区盖起了一排排新房,上学、就医条件不断提高,生活质量越来越好,不少年轻人纷纷返乡,走上了创业路。

包钢是新中国成立后最早建设的钢铁工业基地之一,看,这是包钢1号高

炉出铁剪影时的场景。张小峰夫妇边参观边为女儿介绍着历史的变迁,新中国取得这么辉煌的成绩,都是一代代中国人辛勤奋斗的结果。国庆带着闺女来看看,让孩子从中接受教育。

看到这么多高科技成果,非常振奋。张小峰的女儿张斯琴激动地说,我们一定要好好学习,为祖国的建设贡献自己的力量。

上世纪60年代,草原额吉收养三千孤儿,无私奉献哺育国家的孩子。都贵玛,一个19岁的未婚姑娘,陆续照顾28个孤儿,这是超越血缘的人间大爱。参观者莎仁看着哺育三千孤儿的照片,眼睛湿润了,发出连连感叹。

上午10时,展览现场的大屏直播国庆阅兵,观众们循着声音立刻聚集到大屏幕前。当阅兵仪式开始,看到大屏幕上出现一排排人民解放军战士迈着整齐的步伐走来,现场气氛也达到了高潮,人群中爆发出一阵欢呼声及掌声,每个人脸上都写满了自豪。

孙桂英老人激动地说:今天不仅看了庆祝中华人民共和国成立70周年内蒙古自治区展览,而且还在现场同大家一起观看了国庆阅兵直播,感觉特别有意义。作为祖国欣欣向荣的亲历者,我坚信祖国的明天会更好。

用实际行动向伟大祖国献礼

□本报记者 康丽娜

鼠标声、电话声、列车轰鸣声,就在全国人民围坐在电视机前收看国庆70周年阅兵盛况的同时,中国铁路呼和浩特铁路局集团公司包头西车辆段包西运用车间TFDS班组内,丙班工长薛爱平和工友们正在全神贯注地盯着电脑屏幕对途经作业场的货物列车进行看图作业。

TFDS是铁路货车运行故障动态检测系统的简称,它是利用安装在钢轨周围的高速摄像机对运行车辆的重点部位4行动态拍摄,再通过网络将图片传输到TFDS班组。而动态检车员的职责就是坐在电脑前对这些传回的车辆图像进

行仔细查看,并从中找出故障所在。国庆期间特种货物列车数量会持续增加,我们要重点盯好车辆关键部位的关、拆、丢、裂、脱,提前预想早晚温差大对车辆可能造成的影响,决不能让带病车辆上线运行。为了确保国庆这天货物列车运行安全,薛爱平在作业中反复提醒大家。

今年是薛爱平参加工作的第七年,也是她第三次在国庆节这天坚守岗位,虽然没有办法和家人团聚,但能在新中国成立70周年之际用实际行动向伟大祖国献礼,我认为特别有意义。薛爱平自豪地说道。

据统计,国庆节当天,薛爱平和她的工友共安全技检车辆800余辆,用实际行动为铁路货物列车运行安全保驾护航。

2019第14届越野e族阿拉善英雄会在腾格里拉开帷幕

本报阿拉善10月1日电(记者刘宏章 赵曦)漠风猎猎,红旗招展,机车轰鸣,人声鼎沸。在举国欢庆新中国成立70周年之际,10月1日晚,2019第14届越野e族阿拉善英雄会在位于内蒙古阿拉善盟阿拉善旗的腾格里沙漠拉开帷幕。

晚19时,伴着激昂的《运动员进行曲》,一群6-14岁的小车手们代表阿拉善小小英雄会,驾驶着儿童版UTV赛车进入活动场地,当越野e族北京大队、天津大队、河北大队、山西大队、内蒙古大队等29个大队依次经过英雄会圣火台,人群顿时沸腾,掌声、欢呼声此起彼伏。

19时30分,英雄会各方代表共同启动能量柱。顿时,五彩的烟花从圣火台喷涌向天空,将腾格里大漠的星空映照得格外灿烂。在热烈的气氛中,来自全国各地的游客与越野人齐声欢呼,共庆新中国70周年盛典,共庆英雄会盛大开幕。

据悉,越野e族英雄会落地,苍天般的阿拉善8年来,经过不断探索发展,已成为全球最大的越野嘉年华和中国最大的汽车越野赛事品牌。今年,随着大数据、云计算、物联网、移动互联网等技术的应用,赛事活动及基础设施也全面提升。

本届阿拉善英雄会以“英雄本色、共庆华诞”为主题,期间将举办内蒙古自治区文旅产业大会、T3系列汽车挑战赛、中俄蒙电竞赛车锦标赛、猛兽独行音乐节、航空嘉年华飞行特技表演和英雄礼赞烟火盛典等三大主线、六大板块共50余项活动。



开幕式现场车队入场式。

本报记者 闫晨光 金泉 摄

用坚守为共和国庆生

□本报记者 阿妮尔

10月1日,一辆满载着俄罗斯阿法纳西啤酒的沃尔沃卡车驶入满洲里公路口岸货运进境卡口,俄罗斯货车司机下车递交业务单证,不到3分钟,该批货物办完海关手续驶离海关监管区。

国庆期间,我们每天要放进境车辆大概170辆左右。满洲里海关隶属十八里海关物流监控科科长张文刚介绍说,自今年7月初满洲里公路口岸启用智能卡口以来,实现了海关

对货物物流信息全方位的信息化管理,通过与其它信息平台的互联互通,与报关单信息自动比对,货物通关实现了全流程智能驱动。

同一天,在满洲里公路口岸货检区内14辆宇通大客车排成两列,正在等待办理海关手续出境,很是引人注目。虽然是节假日期间,但是这14辆大客车仍然顺利并且及时办理了通关手续,完成通关。

现在是客车的出口旺季,海关为我们加班办理通关手续,如果今天无法出境,我们外雇的这14名俄罗斯籍司机还要在境内停留一天,这样又有

一笔不小的开销。满洲里三丰货运代理公司报关员如是说。

为确保进出口货物通关顺畅,满洲里海关现场通关、查验部门,在提前了解节日期间辖区重点进出口企业业务情况的基础上,严格落实24小时专人值班、领导带班、预约申报等工作要求,为企业提供贴心服务,确保进出口货物不受阻、不滞留。

您的行李已经检查完毕,祝您节日快乐!走进满洲里海关旅检现场,旅检关员吴琳面带微笑,动作娴熟地在工作。原本有机会休假的吴琳,作为党员主动提出留在岗位上,同其他

同事确保国庆期间旅检现场24小时不间断连续通关,为进出境旅客提供便捷高效的通关服务。

今天是新中国成立70周年的日子,举国同庆,我们午餐时在食堂看到了国庆阅兵仪式直播,心情特别特别激动。对我们来说,节日坚守自己的岗位,为国把关,也是用另外一种方式为共和国庆生日,能为祖国母亲的繁荣富强贡献自己的力量,我们感到无比自豪。吴琳笑言。

此刻,因为满洲里海关一线关员们坚守在了自己的岗位上,货物、旅客通关都井然有序地进行着。

别样仪式更暖心

□本报记者 马艳军

10月1日上午,位于内蒙古兴安盟扎赉特旗巨宝村的龙鼎农业公司里,一场别样的活动在隆重的氛围中进行。这场主题为“发挥党员的模范带头作用,聚力精准扶贫”的活动,是龙鼎农业党支部、巨宝村党支部,会同兴安盟农业银行扎赉特旗党支部,邀

请当地74户建档立卡贫困户,共同举办的献礼新中国70华诞活动。

从上午八时半开始,百余名参会人员举行了升旗仪式,同唱《我和我的祖国》,观看了首都北京的盛大庆典活动。随后,大家参观了龙鼎农业生物工程实验室、塔城酒业、水稻和高粱种植基地、生物肥料加工车间和稻米加工车间。最后,大家围坐在一起谈感受、话脱贫,共议脱贫攻坚的最后冲刺大计。

活动现场,龙鼎农业董事长龙凤详细地介绍了企业利益联结带动脱贫的模式,就是通过科技创新,利用公司产业化发展的内生发展机制,根植发展基因,创新多种模式,发挥企业在脱贫攻坚中的扶贫带动作用,从源头上解决脱贫攻坚的动力问题。兴安盟农业银行扎赉特旗支行行长刘海波表示,龙鼎农业作为一家集研发、种植、加工和销售一体化的农业科技创新企业,与

农民有着天然的联系。扎赉特旗农行作为一家基层党组织,按照兴安盟农业银行党委的要求,积极推动银企合作,推行以龙头企业+合作社的方式,形成一批有特色、因地制宜的致富特色产业,实现贫困户稳定脱贫。

本报职业道德监督热线:0471-6635350或0471-6659749

内蒙古主题教育 开门纳谏公告

为扎实开展好我区“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把“改”字贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,从6月20日至11月30日,自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照相关规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

专线电话:0471-5305540,0471-5305925,受理时间为工作日(周一到周五)上午9:00-12:00,下午14:30-17:30。

30。开门纳谏电子邮箱:kmnj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特市2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》开门纳谏留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部 开门纳谏 留言专栏组,邮编:010040。微信公众号留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。



自治区党委主题教育领导小组办公室
2019年6月20日

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有137天
INNER MONGOLIA 2020
第十四届全国冬季运动会